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 އެޑޔިކުޝޭނަް ޑވިލެޕޮމްނަޓްް ފނަޑްު 

 މނިސިޓްރްީ އފޮް އޑެޔިކުޝޭނަް 
 މާލެ، ދިވެހިރާއްޖެ   
 

 ހޅެމުގުެ ފރުސުތަު ށަ މށަް ޕރްޕޮސޯލަް ހު ކޮށް ހނިގްު އއެް ތރައަގްީ ހޔިާ އމިރާތާގުެ ތިރބީއަގިއަި ފހިރާަ ދރުު އެ 

 

 ފހިރާަ ހެދމުށަް ކަނޑއަޅެފިއަވިާ ތަން: .1

  ްނޑައެޅިފއަި މިފިހާރަ ހދެުމަށ ހުރި އޮފީސް )ފަޅުމތަީމަގާ އނިްވެގނެް( ގުދނަުގެ  ތރިބީައިގެއެދުރުހިޔާ އިމާރާތުގެ  ،ވަނީކަ

 މި އިޢލުާނާއެކު ތަން ހުނންަންވާ ގޮތުގެ ކުރހެުން ވާނީ އެއްކަރުދާސް ކުރެވިފައިއެވެ.ތަނުގައެވެ. 

 ޕރްޖޮކެޓްގްެ މއުދްތަު: .2

 ީފހަެއް( އަހަރެވެ. 5 މީލާދީ މިޕްރޮޖެކްޓް ގެ މުއްދަތަކ( 

  ެދިގނުުވާއް( އހަަރަށް ވުރެން )ދޭ 2ރަދު އަނބުރާ ހދޯުމަށް ގްރސޭޕްރީިއަޑެއްގެ ގޮތުގއަި ޚަ ޕްރޮޕޯސަލްގއަި ތަން ހެދުމުގ 

  ގައި ހމިނެދިާނެއެވެ.މުއްދަތެއް ޕުރޮޕޯސަލް 

 ފހިރާަ ހެދމުގުެ މސަކަތަް ކރުޔިށަް ގެނދްނަް ހމަަޖެހފިއަި ވގާތޮް:  .3

 ިދުވަހެވެ. އް( މަސްދޭ) 2ގނިަވެގނެް ދެވޭނީ  މުއދްަތށަް އެންމެ އެންމެހާ މަސައްކތަްތަކުގެ ފިހާރަ ހެދުމުގެ  މ 

 ިއޮފސީް  ހުރިހަޅާ ފަރތާުނންެވެ. އަދި މިތަނުގައި މިހާރު ށަރޮޕޯސަލް ހުކުރާނީ، ޕްރަދެއް ޚަ  ފިހާރަ ހެދުމުގެ އނެްމެހާ މ

 ހށުަހަޅާ ފަރތާުނންެވެ.ލް ޕުރޮޕޯސަކުރނާީ  ރަދުވެސްޚަބަދަލުކުރުމުގެ 

 ިތަށެވެ.އެއްގޮ އާ އިވާ ކުރެހުމާއި ބީއޯކިޔުކށޮްފައިޢުލާނާއެކު އެޓޭޗް މި ،ވާނީންފިހާރަ ހަދަ މ 

 ިތަކެއްޗެވެ.ފނެްވަރުގެ އިން ހުއްދަދޭ އިދާރާ  ކުރނަްވާނީ މިޕުރޮޖެކްޓުގައި ބނޭުން މ  

 ގނެދްނަް ހމަަޖެހފިއަި ވާގޮތް:  ސް ކރުޔިށަް ން ޓަނަފހިރާއަގިެ ޔޓުިލޓިީ އދަި މއެިން .4

 ިފަރތާުނންެވެ.  ހށުަހޅަާ ޕރުޕޮޯސަލް  މަސައްކތަަށް ކުރނަްޖެހޭ ޚަރަދުކުރާނީމަރާމާތު  ފިހާރައިގެ އެތެރޭގެ އނެްމެހައ 

 .ެފިހާރައަށް ވަކިން ކަރަނޓްް ލުމުގެ އނެްމެހާ ޚަރަދުތައް ކުރާނީ ޕރުޕޮޯސަލް ހށުަހަޅާ ފަރތާުނންެވ 

 

 1ގެ  3ޞފަްހާ 



 

 ތކަތެި: ފހިރާއަގިއަި ވއިްކޭނޭ  .5

 ިކުމުގެ ހުއްދަ ޕުރޕޮސޯލަް އްބާވަތެއްގެ މުދާ ވި އދިުން ހުއްދަކުރާ ހުރިހާކޮނޮމިކް ޑވިލެޮޕމްަނޓްް ގެ ގަވާސްޓްރީ އޮފް އިމިނ

 ވެ.ފަރާތށަް ލބިިގެންވެއެ ހށުަހަޅާ

 ިމުކށޮް އްހިރުކަމަށް އާސފާުތާކބާތޯަކެތި އަދި ގޭތެރޭ ، ކާޑުގެ ބާވތަްތަކާއި ބނޭުންކުރާއެދުރުހިޔާގެ ގބޭސިތީަކަށް ފިހާރައިން  މ

  ހުންނަންވާނެއެވެ. ލިބެން ތަކެތިބނޭުންކުރާ 

 ފހިރާއަގިެ ކލުި: .6

 ްނޑުމަށް ގްރޭސް ޕީރިއަޑެއ      -/5,000 ދަތުގައި އެންމެކުޑަ ކުލީގެ ގޮތުގައިވނާަމަ އެމުއްހިމނަާފައި މިކަމަށް ކުރާ ހޭދަ އަޅާކެ

 ވާނެއެވެ. ހށުަހަޅަންރުފިޔާ  ހާސް( ފަސް )

  ުހށުަހަޅނަް ވާނެއެވެ.)ދިހަ ހާސް( ރުފިޔާ  -/10,000 އެންމެކުޑަ ކުލީގެ ގޮތުގައިގްރޭސް ޕީރއިޑަށަްފަހ 

 :ތއަް ޚދިމުަތްއހެެނހިނެް  ދވެޭ  .7

 ޭއހެެނހިެން ޚިދުމތަްތަކުގެ ތެރޭގައި އެދުރުހިޔާ ގައި ދިރިއުޅޭ ފަރާތތްަކުން ގނަްނަ ތަކެތި ފުލޓެހާަމައަށް ޑެލިވަރީގެ  ދެވ

ޚދިުމަތް ދިނުމާއި، ކްރެޑޓިަށް މުދާ ދޫކުރުމުގެ ޚިދުމތަްދނިުން ހިމެނެއެވެ. ކުރެޑޓިަށް ދޫކުރާ މުދަލުގެ އަގުގެ ޒނިްމާ ނަގާނީ 

 ނެނގި ފަރތާަކުނންެވެ. އެކަމުގެ އެއްވެސް ޒިންމާއެއް މި އިދާރާ އިން ނުއުފލުާނެއެވެ. އެ މުދަލެއް ކްރެޑޓިަށް

 :ކއިނުތްއަް ޔެ ޖހެޭ ލި ތށަް ކރުމިތަިލމުށަް ހށުަހޅަނަް މި މސައަކްަ  .8

 ސިޓީ )އެކްސްޕްރޝެަން އޮފް އނިްޓަރެސޓްް( .1

 ވިޔަފާރީގެ ރެޖިސޓްްރީގެ ކޕޮީ ކުނފްުނި/ޕޓާންަރޝިޕް/ ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައިޓީ/ އަމިއްލަ ފަރދުުނގްެ  .2

 ޖީއެސޓްީ ރެޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކޓެް ކޮޕީ )ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރެޖިސޓްްރީކށޮްފައިވނާަމަ( .3

 ކުދި އަދި މެދުފނަްތީގެ ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސޓްރްީ  .4

 ޕްރޮޕޯސލަް  .5

 މިފަދަ ޙިދުމތަްތައް ފޯރުކޮށދްީފައިވާ ތނަްތނަުން ދީފައިވާ ތަޖުރބިާގެ ލިއނުްތައް  .6

 މަސްދުވަހުގެ ބޭންކް ސޓްޓޭމްަންޓް( 6 ( މާލީ ދލަީލު .7

 

 

 2ގެ  3ޞފަްހާ 

  



 

 ދވެނޭެ ގތޮގުެ ތފަސްލީް: ސލައްށަް ޕއޮނިޓްް ރޕޮޯ ޕް  .9

 ްނޑު ރޮޕޯސަލްޕ  އިވޭލުއޓޭް ކުރުމަށް ބނޭުން ކުރާނެ މނިްގަ
 

 

 

 

 ދވެޭނެ  ޕއޮނިޓްް 
 ދއާރިާ 

 ޕއޮނިޓްް ދވެޭނެ ގތޮގުެ ތަފސްލީް 
ޕއޮނިޓްގްެ 

 އދަދަު 

 އގަު 
އަގުކަމުގައި ބލެެވޭނީ ) X 65އގަު  ބޑޮު / ހށުހަޅެި އނެމްެ އގަު  ހުށހަޅެި 
ބޮޑު އނެްމެ ވެ.އަދަދަށެ  އަށް ޖުމްލަ ލިބޭއިދާރާ  އަހަރު ތެރޭގައި މި 5 ފުރަތަމަ
 ( ޕއޮނިްޓް ލބިިގެންދާނެއެވެ. 65ފަރތާަށް ހށުަހަޅާ އަދަދު 

65 

 މސައަކްތަގުެ ތޖަުރބިާ 
ފަރތާެއްކަން ސބާިތުވާ ލިޔުން ހށުަހޅެި  ހނިްގމަުން ދާމިހާރު ފިހާރައެއް  މިފަދަ

 ނެއެވެ.ޕއޮނިްޓް ލބިޭ 10ކަމުގައިވާ ނަމަ ފަރާތެއް 
10 

 މލާީ ޤބާލިކުނަް 

 X 20 އު / ހށުހަޅެި އނެމްެ މތަީ ވލެި  އު ހުށހަޅެި ވލެި 
ސަލް ހށުަހޅަާ މަސްދުވަހގުެ ތެރޭގައި ޕރްޕޮޯ  6މާލީ ގބާލިްކަން ބލަާނީ ވޭތުވި 

ޑިޕޮޒިޓްކށޮްފައިވާ ފައިސާގެ ޖުމްލަ އަދދަަށް  ބޭންކް އެކައުނޓްަށް ފަރާތުގެ 
 ބަލައގިެނންެވެ.

20 

އހެެނހިނެް  ދވެޭ 
 ދމުތަތްަކަށް ޚި 

ދުމަތް ފޯރުކޮށދްޭން ޚިފލުޓެތުަކަށް ޑެލިވަރީ  އެދުރުހިޔާޕްރޮޕޯސަލްގައި 
 އެވެ. ޕޮއނިްޓް ލބިޭނެ 5 ފަރާތތްަކަށް އެއބްަސްވާ

5 

 100  : ޖމުލްަ 
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